



Usmernenie č. 1

K PRÍRUČKE PRE ŽIADATEĽA/PRIJÍMATEĽA

o poskytnutie pomoci de minimis prostredníctvom

Inovačných poukážok na patenty a certifikáciu a komplexného online inovačného poradenstva v rámci národného projektu Zvýšenie inovačnej výkonnosti slovenskej ekonomiky 2

Kód výzvy	IP_PC_124
Poskytovateľ	Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky ako sprostredkovateľský orgán pre Program Slovensko 2021 - 2027 (ďalej len „poskytovateľ“)
Vykonávateľ	Slovenská inovačná a energetická agentúra (ďalej len „SIEA“)
Operačný program/Fond	Program Slovensko 2021 – 2027/ Európsky fond regionálneho rozvoja
Národný projekt	Zvýšenie inovačnej výkonnosti slovenskej ekonomiky 2 (ďalej len „NP ZIVSE2“)
Kód projektu v ITMS 21+	401101A334
Schéma pomoci de minimis	Schéma pomoci de minimis na podporu zvyšovania výskumných a inovačných kapacít v podnikoch a rozvoja sieťovania aktérov inovačného ekosystému DM - 18/2024 (ďalej len „Schéma“) https://www.siea.sk/inovacie/inovujme/
Výzva	Výzva na predkladanie žiadostí o poskytnutie pomoci de minimis prostredníctvom Inovačných poukážok na patenty a certifikáciu a komplexného online inovačného poradenstva v rámci národného projektu Zvýšenie inovačnej výkonnosti slovenskej ekonomiky 2 (ďalej len „Výzva“)
Dátum vydania usmernenia	03. 02. 2025
Dátum vyhlásenia	03. 02. 2025

Cieľ Usmernenia

Cieľom usmernenia č. 1 je zverejnenie informácie o zmene spôsobu komunikácie vo veci Výzvy na doplnenie uvedenej v časti „3.2. Kontaktné údaje SIEA a spôsob komunikácie“ a zmena spôsobu predloženia ŽoPIP v časti „6. Predloženie ŽoPIP a preplatenie IP“ Príručky pre Žiadateľa/Prijímateľa, ďalej len „Príručka“.

V časti „3.2. Kontaktné údaje SIEA a spôsob komunikácie“

Pôvodná forma komunikácie, ktorá bola stanovená výlučne prostredníctvom modulu elektronických schránok Ústredného portálu verejnej správy (ďalej aj „ÚPVS“) - zmenou Príručky sa umožní Žiadateľovi vo veci Výzvy na doplnenie komunikovať aj prostredníctvom e-mailovej adresy, ktorú uviedol v ŽoIP.



Nové znenie:

„Vykonávateľ v rámci procesu posudzovania žiadosti bude komunikovať so Žiadateľom prostredníctvom e-mailovej adresy a e-schránky. Vykonávateľ zasiela Žiadateľovi dôležité písomnosti vo veci Výzvy na doplnenie žiadosti prostredníctvom e-mailovej adresy, ktorú Žiadateľ uvedie vo Formulári žiadosti predloženej prostredníctvom INOWA, v časti Identifikačné údaje. V prípade zmeny e-mailovej adresy na strane Žiadateľa je danú zmenu Žiadateľ povinný oznámiť Vykonávateľovi Výzvy na e-mailovú adresu: inovujme@siea.gov.sk. Žiadateľ zasiela Vykonávateľovi všetky dôležité písomnosti súvisiace s doplnením chýbajúcich údajov na základe Výzvy na doplnenie žiadosti prostredníctvom e-mailovej adresy, ktorú Vykonávateľ zašle Žiadateľovi pre účely komunikácie. V prípade zmeny e-mailovej adresy zo strany Vykonávateľa bude Žiadateľovi táto zmena oznámená zaslaním novej e-mailovej adresy na e-mailovú adresu Žiadateľa uvedenú v odseku vyššie. Žiadateľom odporúčame kontrolovať doručенú elektronickú poštu vrátane priečinka „Nevyžiadaná pošta“.“

V časti „6. Predloženie ŽoPIP a preplatenie IP“

Pôvodne bola Prijímateľovi stanovená povinnosť podpisovať kompletne vyplnený formulár ŽoPIP a Prílohu č. 1a rovnakým spôsobom ako Zmluvu IP v súlade s kapitolou 4.1 Predloženie Zmluvy IP.

Nové znenie:

„Kompletne vyplnený formulár ŽoPIP a Prílohu č. 1a Prijímateľ podpíše v súlade s podpisovým poriadkom Prijímateľa, vytvorí sken vo formáte .pdf a spolu s povinnou Prílohou č. 1b a Prílohou č. 2 Sken neuhradenej faktúry vystavenej OR vo formáte .pdf, ich doručí SIEA elektronicky, prostredníctvom ÚPVS v súlade s kapitolou 3.2 Príručky IP v lehote do 12 mesiacov od vystavenia IP a zároveň najneskôr do 31. 08. 2028. V riadne a dostatočne odôvodnených prípadoch môže SIEA termín predloženia ŽoPIP predĺžiť.“

Zdôvodnenie Usmernenia

Dôvodom zmeny formy komunikácie vo veci Výzvy na doplnenie je zefektívniť procesy v konaní a uľahčiť Žiadateľovi/Prijímateľovi administratívnu náročnosť celého procesu od predloženia ŽoIP po vydanie príslušného oznámenia.

Účinnosť zmien

Zmena Príručky nemá vplyv na predkladanie nových žiadostí o Inovačnú poukážku (ďalej len „ŽoIP“). Usmernenie sa týka všetkých predložených ŽoIP od vyhlásenia Výzvy, 2.12.2024 do uzavretia Výzvy dňa 1.12.2027.